

# “文艺扶贫·携手小康”惠民演出走进六安



6月11日-12日,由省委宣传部、省扶贫办主办的2019年“文艺扶贫·携手小康”惠民演出活动先后走进六安市裕安区、金安区。由安徽演艺集团和六安本地优秀演员组成的文艺小分队深入到江家店镇华祖村、城南镇渡槽村、翁墩乡杨公村以及中店乡杨公庙村,给当地群众奉上四场文化盛宴,在给大家带来欢乐的同时,也提振了脱贫攻坚的决心和信心。 □ 记者 张贤良 文/图

## 演出内容丰富 形式多样

演出在歌舞《美丽安徽我们的家》和《越来越好》中拉开帷幕,安徽演艺集团和六安当地文艺院团精心准备了内容丰富、形式多样的文艺精品奉献给六安人民。歌曲《咱老百姓》和舞蹈《舞动青春》在多场惠民演出中亮相,现场观众纷纷举起手机拍照、录制小视频,深受好评。陶军带来的京剧唱段《党叫儿做一个刚强铁汉》雄浑激昂,鼓舞人心。杂技《滑稽·翘碗》脚踏滑板、头顶大碗,引得掌声阵阵。相声《变化》道出了新农村的变化之大,现场观

众连连叫好。歌曲《隐形的翅膀》和《不忘初心》都饱含文艺演出小分队对当地扶贫干部和群众的感激和美好祝愿,节目主题突出、鼓舞人心。

省歌舞剧院演员武杨在接受记者采访时表示,“唱响幸福,以文艺形式宣传党的扶贫政策,坚定贫困人口的脱贫信心,是文艺工作者的责任担当和光荣使命。我们每一位演职员都是怀着崇敬的心情和无比的自豪感参与到演出中,希望六安人民能感受到我们的真情实意。我院全体演职员也会进一步深入生活、扎根人民,争做有信仰、有情怀、有担当的文艺工作者。”

## 文艺助力扶贫 振奋人心

现场观看演出的裕安区江家店镇华祖村贫困户代表陈德新说:“小品《团圆饭》里面的驻村第一书记其实就在我们身边,他们舍小家顾大家,让贫困户拔穷根,过上好日子,进一步激发了大家脱贫攻坚的斗志,回去后我也会带动村里其他和我以前一样的贫困户尽快脱掉贫困帽子。”

城南镇的扶贫干部周光东也在接受采访时表示,“看了这台演出振奋人心,节目内容丰富,有歌舞有戏曲,贴近百姓生活,贴近扶贫实际,讲的是脱贫的故事,唱的是脱贫的心声,都是老百姓爱看的节目,附近村民基本上都过来观看了,把文艺大餐送到家门口,能够增强老百姓脱贫的信心。在脱贫工作中,我们不仅要把各项举措落到实处,也需要这样的文化活动把当地干部群众脱贫积极性和信心充分调动起来,给大家加油鼓劲。”

演出在歌舞《不忘初心》中圆满落幕。演出充分展现了广大干部群众在脱贫攻坚一线不懈奋斗的生动场景,讴歌了当地群众脱贫致富奔小康的拼搏进取精神,阵阵掌声和欢呼声此起彼伏。

## 三军用命,安徽文一大胜贵州

星报讯(记者 江锐) 安徽文一重新找到了赢球的感觉。6月12日晚,在NBL联赛第11轮比赛中,全队奋勇当先的安徽文一客场以121:96大胜贵州古雾堂茶,在终止两连败的同时,进攻端终于找到了久违的感觉,球队精神面貌也焕然一新。

此役,安徽文一全队一共抢下46个篮板球,比对手多出8个,转化为进攻则是安徽文一比贵州队多了15次出手机会。篮板球和出手次数双双领先的背后,正是安徽文一全体队员拼搏精神的体现。据了解,在当天的赛前准备会上,安徽文一教练组就要求队员们在比赛中一定要端正态度,每球必争,因此这才有了外援霍尔曼飞身救球的画面,也有了队员之间相互击掌和彼此鼓励的镜头,而这正是志在夺冠的这支球队所需要的。文一集团副总裁周文锁此前在更衣室强调,球队上下要团结一致,众志成城,在本场比赛也得到了很好的证明。

值得一提的是,从建队伊始就效力于安徽文一的内线球员李坚日前顺利通过体能补测,拿到联赛上岗证,目前已经返回合肥继续进行个人特训。在不敌莆田兴发和广西威壮的两场比赛中,安徽文一内线防守出现了一定问题,李坚的及时复出将会给球队内线提供一定的援助。

## 安徽冰球男队惜败哈尔滨

星报讯(记者 江锐) 2019年全国冰球锦标赛6月12日在北京奥众冰上运动中心进行。参加男子B组比赛的安徽队以4:5惜败于哈尔滨市青少年队。

此前的小组赛中,安徽队先后以5:2击败三队,30:2大胜北京海淀一队,以两连胜的成绩获得小组第一名。哈尔滨市是我国冰球强市,多次夺得全国冠军,虽然参加男子B组的哈尔滨市青少年队只是二线队伍,但实力依然不可小视,安徽队顽强拼搏,仅仅以1球小负。

本次比赛也是明年第14届全国冬季运动会冰球项目的第一次预赛。

## 曝新预告外星母舰入侵

### 《上海堡垒》鹿晗舒淇热血开战

星报讯(记者 吴笑文) 将于8月9日上映,由滕华涛执导,江南同名小说改编,鹿晗、舒淇领衔主演的科幻战争电影《上海堡垒》昨日曝光开战版预告,首次向观众揭示了这场未来战役的另一主角——捕食者。预告一开始,闪现着蓝紫色光的外星母舰便降临在上海上空,不计其数的捕食者从母舰内部飞出,向人类发起猛烈攻击。而随着世界其他城市的相继陷落,中国上海,成为了人类最后的希望,也是捕食者最后的侵袭目标。

在外星文明入侵的危机下,《上海堡垒》的世界中涌现出一群热血沸腾的年轻人,他们在上海坚守着人类最后的希望。预告中,鹿晗饰演的江洋满腔热血,一句“灰鹰小队江洋随时待命”信念满满,与捕食者激战的画面也令人心潮澎湃。而舒淇饰演的司令官林澜,则一脸坚定,沉稳地迎接更严酷战役的到来。

谈到出演《上海堡垒》,鹿晗表示:“这不仅是中国科幻电影的一次尝试,故事中为了人类的生死存亡,江洋和灰鹰小队身上的年轻热血更让人沸腾。”舒淇则直言:“打动我的不单单是一个角色,而是整个上海的存亡。所有人一起抵抗外星势力的那种家国情怀,看剧本时就已经泪流满面了。”

# 马来西亚羽毛球名将李宗伟宣布退役

马来西亚羽毛球名将李宗伟昨日宣布退役,结束其19年的职业生涯。李宗伟表示,今年4月他到国外复查身体,医生建议他多休息,认为恢复训练让他承受了太大的压力。在与青年体育部、羽毛球协会等方面以及家人商量后,他决定退役。

李宗伟说,这是一个沉重的决定,他热爱这项运动,希望参加2020年的东京奥运会,否则也不会在接受治疗后恢复训练,但对现在的他而言,健康更加重要。李宗伟当天身着马来西亚国家队的运动服。他说,回顾19年的职业生涯,穿着国家队的球衣到世界各地比赛并不是一件容易的事情,但他尽力了。

青年和体育部部长赛义德·沙迪克表示,将提名李宗伟作为马来西亚东京奥运会代表团的团长。李宗伟对此表示感谢。他说,自己没能拿到马来西亚的首枚奥运金牌,希望能在东京见到其他马来西亚运动员实现这一目标。

李宗伟在今年10月将年满37岁。他在去年的马来西亚公开赛决赛中击败世界男单排名第一的日本选手桃田贤斗,第12次获得冠军,但不久后就查出患上鼻咽癌并接受治疗。癌症痊愈后,他去年年底逐渐恢复训练,但复出时间一再推迟。退役前,他的世界排名已经跌到190名外,世界羽联给予他的排名保护将在8月到期,意味他即使复出也难以获得足够的积分获得奥运会参赛权。 □ 综合



# 我省名将赖晓晓披金挂银

星报讯(记者 江锐) 2019年全国武术套路锦标赛暨第十五届世界武术锦标赛选拔赛近日在江苏省常熟收兵。我省女子武术套路队6人参赛,名将赖晓晓勇夺女子剑术金牌、长拳银牌、枪术银牌,此外有3人拿到进入下半年全国冠军赛的入场券。

本次比赛是国家体育总局武管中心和中国武术协会主办的规格最高、竞技水平最高、关注度和影响力最广的

武术竞赛,也是下半年全国武术冠军赛预赛和第十五届世界武术锦标赛选拔赛。

比赛分长拳、太极拳、南拳、剑术、刀术、枪术、棍术、太极剑、南刀、南棍和二(三)人对练等14个项目,吸引了来自全国各地的46支代表队455人参加,选手均为参加过2019年4月全国武术套路冠军赛(传统项目赛区)的运动员。